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Łączy arkusz nr 1

mgr inż. Adam Jurczuk
PDL/0097/POOD/11

Stadium :

  P.W.
Skala :

    1:500

Obiekt:

Projektant:
Imię i nazwisko                                                                      Podpis:
nr upr.:

Sprawdzający:
Imię i nazwisko                                                                      Podpis:
nr upr.:

BRANŻA   DROGOWA

Rysunek nr:

    2.2
Data :

  28.11.2019

 mgr inż. Adam Sosnowski
 Bł 45/02

Budowa drogi gminnej Nr 103525B Reszkowce -
Reszkowce Kolonia, gm. Dąbrowa Białostocka na odcinku

od km 0+000,00 do km 2+860,53 wraz z przebudową
dwóch przepustów pod koroną drogi.

M. Gwiazdowski, A. Sosnowski

ul. Elewatorska 13/22, 15-620 Białystok

tel. (085) 652 06 80, e-mail: drogowskaz-sc@o2.pl

Nazwa rysunku:                          Plan sytuacyjny

LEGENDA

PROJEKTOWANE:

- opornik betonowy 12x25 cm (wtopiony)

- nawierzchnia zjazdów z mieszanki kruszywa niezwiązanego

- obrzeże betonowe 8x30 cm

- nawierzchnia jezdni z betonu asfaltowego

464
- działki na których zlokalizowana jest inwestycja

- granica terenu objętego opracowaniem

- nawierzchnia utwardzonego pobocza z betonowej kostki brukowej

- przepusty z rur PEHD Ø 40 cm pod zjazdami

- dwudzielna rura osłonowa Ø 110 mm

- drzewa do wycinki

- krzaki do wycinki

UWAGA: Przepusty pod koroną drogi gminnej Nr 103525B projektowane są

                zgodnie z opracowaniem branży konstrukcyjnej.


